

## 爱的见证

当我们为神的道的缘故被迫害，我们的态度应该是甚么呢？

### 一个饶恕的态度

路加福音 9:52-56 告诉我们，耶稣在撒马利亚地区被人拒绝。门徒雅各布和约翰（当时被称为雷之子现在被称为爱跟随者）对耶稣说了一些话，当他们离开了城市的时候。他们问：「主阿、你要我们吩咐火从天上降下来、烧灭他们么？」

### 参考经文

路加福音 9:52-56 「9:52 便打发使者在他前头走。他们到了撒玛利亚的一个村庄、要为他预备。9:53 那里的人不接待他、因他面向耶路撒冷去。9:54 他的门徒、雅各、约翰、看见了、就说、主阿、你要我们吩咐火从天上降下来、烧灭他们、像以利亚所作的么。（有古卷无像以利亚所作的数字）9:55 耶稣转身责备两个门徒说、你们的心如何、你们并不知道。9:56 人子来不是要灭人的性命、（性命或作灵魂下同）是要救人的性命。说着就往别的村庄去了。（有古卷只有五十五节首句五十六节末句）」

路加福音 9:54 换言之，那些人并没有领受到耶稣所分享的。雅各布和约翰基本上说，「主，我们分享真理，但他们拒绝了。我们应该吩咐火从天上降下来把他们摧毁，因他们不相信你，实际上是拒绝你并把你送出城？」

耶稣回答了。（路加福音 9:55-56 节）「9:55 耶稣转身责备两个门徒说、你们的心如何、你们并不知道。9:56 人子来不是要灭人的性命、（性命或作灵魂下同）是要救人的性命。说着就往别的村庄去了。（有古卷只有五十五节首句五十六节末句）」

当我们为宣讲神的话语（神的道）和神的真理而经历迫害，我们需要有一个非常重要的态度。耶稣不是说门徒不能够召火下来像伊莱贾所做的，但是有一个更好、更高明的方式把人转回归向主耶稣基督。

在这里，我们看到了一个神爱的行动，是通过耶稣来进行的。这在耶稣是一样，在十字架上，当祂为我们、为祂的子民而牺牲祂的生命，祂说，「父阿、赦免他们。因为他们所作的、他们不晓得。」（路加福音 23:34）看来，这些人知道他们在做什么，这是有预谋的，故意的谋杀。

人们似乎知道他们在做什么，他们认为他们知道。然而，他们被魔鬼欺骗了；他们并不知道他们在做什么。这就是耶稣所指出的那样，「父啊！赦免他们；（给他们一个机会得着生命。给予他们生命，不要将这罪归于他们。」

在新约圣经有记载的第一个殉道者是在使徒行传 7:60。一个叫司提反的人告诉了人民关于神的真理、关于主耶稣基督和关于他们自己的真相/事实。人民不想听到它（真相）。他们搗着/塞住了他们的耳朵，他们大声喊叫，并且拾起石头投掷司提反。当他们向他扔石头，司提反望向天并且说，「主阿、不要将这罪归于他们。」。换句话说，「天父，原谅他们，因为他们所作的、他们不晓得。」

我们持这种态度是非常重要的，尤其当在特定情况下，人们似乎并不理解我们所相信的。我们都听说这个多次了：「既然你已经信了耶稣，你是不同的。我不想与你有任何的事情。我不喜欢你了。我不希望你在身边。」这是我说丈夫和妻子的情况也是这样。这将经常发生因为光明与黑暗不能相合。

光明和黑暗有甚么相通呢？神的儿女与魔鬼的儿女有甚么相通呢？绝对没有！

我想告诉你如何可借着神的灵（圣灵）、用你的态度和行为、赢得一个人归到主耶稣基督里。这将使神的灵感动那个人。

神吸引世人到祂那里是通过那些爱祂的人。他们是祂荣耀里的一个闪耀的、明亮的和大胆的见证人。这些人是主耶稣基督闪耀的灯、是那些魔鬼要熄灭的灯和那些世界的人想要制止的。他们（魔鬼和世人）希望这些见证人对神的话语妥协。耶稣说：「爱父母过于爱我的、不配作我的门徒、爱儿女过于爱我的、不配作我的门徒。」

我们不能为我们知道是真实的事妥协，哪怕是牺牲和失去在我们身边的一切。我想告诉你一些东西，让神触摸这些人的生命来改变他们的心，让他们也可接受永生，就是我们了解和享受的。

### 不要争论

提摩太后书 2:24-26 「2:24 然而主的仆人不可争竞（争论）、只要温温和和的待众人、善于教导、存心忍耐、2:25 用温柔劝戒那抵挡的人、或者神给他们悔改的心、可以明白真道、2:26 叫他们这已经被魔鬼任意掳去的、可以醒悟、脱离他的网罗。」

当我们处理那些不理解或者不知道我们相信甚么的人，他们可能想打架或和我们争吵，他们想证明我们错了。主的仆人不能吵架或与人进行任何形式的斗争。圣经上说，我们要和善的对每一个人。我们要准备好去教导、当机会来到的时候。当人开始提出问题，我们就可以跟他们分享。（彼得前书 3:1）

我们要有耐心，这不是明天就发生的，然而当事情刚开始突破，很多人就放弃了。当事开始突破。我们需要培养忍耐、通过苦难和拥护那些我们所知道是真实的。这来自坚持神的话语、

不论在我们周围发生甚么情况。 因为我们坚持神的话、耐性在我们心内被建立、我们将会看到我们神的胜利。

「用 温 柔 劝 戒 那 抵 挡 的 人...」唯一的区别信徒和非信徒，是信徒已经找到了光，已寻求了饶恕，并已邀请耶稣进入他的心里为主和救主。它就是这么简单！这并不是说我们是或做了什么事好过其他人。这只是我们已经承认耶稣是主，和我们需要这个主。不只是在那里，而是要控制我们生活的每一个部分。我们需要不断地提醒我们也曾经像其他人。提多书 3:1-8

### 参考经文

提多书 3:1-8 「3:1 你要提醒众人、叫他们顺服作官的、掌权的、遵他的命、预备行各样的善事。 3:2 不要毁谤、不要争竞、总要和平、向众人大显温柔。 3:3 我们从前也是无知、悖逆、受迷惑、服事各样私欲和宴乐、常存恶毒（或作阴毒）嫉妒的心、是可恨的、又是彼此相恨。 3:4 但到了 神我们救主的恩慈、和他向人所施的慈爱显明的时候、 3:5 他便救了我们、并不是因我们自己所行的义、乃是照他的怜悯、藉着重生的洗、和圣灵的更新。 3:6 圣灵就是 神藉着耶稣基督我们救主、厚厚浇灌在我们身上的。 3:7 好叫我们因他的恩得称为义、可以凭着永生的盼望成为后嗣。（或作可以凭着盼望承受永生） 3:8 这话是可信的、我也愿你把这些事、切切实实的讲明、使那些已信 神的人、留心作正经事业。（或作留心行善）这都是美事、并且与人有益。」

很简单、一旦你信了主耶稣、在神的道和信心启示上成长（你相信神的应许）、就轻看那些还不认识神或是不明白这真理的人。但在神的时间里，你接受救恩只不过是昨天的事。我们也许说，「你是非信徒，你不可能期望了解这些事。」我们也许曾经为某人祈祷并为他的得救相信神，但现在我们仍然经常对待他像非信徒。所以我们的行为是与我们信心的祷告相反。如果我们这样做，我们的行为就违反我们一切所相信的和宣告。如果我们宣告某人的生命在主耶稣基督里，那我们就应该开始对待他如同他已经得救，即使这时他不一定能接受福音。

对待他像一个基督徒、爱他。难道神的话不说我们要爱每一个人吗？这包括非信徒，不祇是信徒或是那些看法与我们相同的人。这是神的爱，虽然当时我们（与神）还是敌人，但神差派了耶稣为我们死在十字架上。祂（耶稣）死了是为我们能有祂的生命、即使我们自己反对自己。

哥林多后书 4: 3-4 「4:3 如果我们的福音蒙蔽、就是蒙蔽在灭亡的人身上。 4:4 此等不信之人、被这世界的神（撒旦）弄瞎了心眼、不叫基督荣耀福音的光照着他们。基督本是神的像。

关于耶稣的福音或好消息，向那丧失的人是隐藏的。撒但蒙蔽他们，以免他们接受真理就获得自由。因此，我们不要以争论的态度接近他们，但在灵里温柔地、随时回答他们的问题、耐心

地对他们、不谴责他们、也不指着神的话语指向他们。试图把圣经放在人们的头上只会使他们对抗，并把你的事情变得更糟。温柔是一种实质表示，「我一直在那里，我知道是怎么回事，在你的心和在你思想上。因为神让我自由，祂会为你做同样的事情！」。圣经提摩太后书 2:25-26 说「2:25 用温柔劝戒那抵挡的人。或者 神给他们悔改的心、可以明白真道。 2:26 叫他们这已经被魔鬼任意掳去的、可以醒悟、脱离他的网罗。」换句话说，他们将看到光（耶稣）。我相信这是建基于许多方面我们如何响应他们。我们如何响应非信徒将决定他们是否会接受那光（耶稣），以及是否会接受我们要告诉他们的。

我们如何接近他们？我们是否傲慢地接近他们、像我们知道了一切、他们就什么都不知道？当我们接近那些不认识主耶稣基督的人，我们的态度是什么呢？

### 在主里喜乐

在马太福音 5:10-12 主耶稣对那些为神的道遭到逼迫的人说了一些非常重要的话。我们的态度必须一致，使人看到那迫害，就是魔鬼想对我们的伤害（马可 4），神实际上会把它转为对我们的祝福，如果我们是以神希望我们响应的方式去响应。创世纪 50:20，那些在看的人将无法弄明白。他们将在神的面前俯伏于地，当他们意识到我们相信的神是真实的，并且祂爱及关心祂的子民。

### 参考经文

创世纪 50:20 「50:20 从前你们的意思是要害我、但 神的意思原是好的、要保全许多人的性命、成就今日的光景。」

马太福音 5:10-12「5:10 为义受逼迫的人有福了。因为天国是他们的。 5:11 人若因我辱骂你们、逼迫你们、捏造各样坏话毁谤你们、你们就有福了。 5:12 应当欢喜快乐。因为你们在天上的赏赐是大的。在你们以前的先知、人也是这样逼迫他们。」

圣经说，当我们因神的话在我们家中、家庭、教会或任何地方而被逼迫，我们在神的眼中是被算为蒙福。我们要喜乐，极大欢乐，因为我们在天上的奖赏是大的。当我们因神的话被逼迫，我们要喜乐，在主里喜乐，因为我们被算为配得为祂的名的缘故受羞辱，正如祂曾作的。

仆人不能大过主人。我们会被逼迫当我们大胆的站出来说神的话语。但是，我们不会叫火降下去毁灭那些人。我们爱他们进入天国。彼前 3:15-18 我们在我们的神里喜乐，因为我们拥有胜利，不论环绕我们所发生的事。

通常有一个倾向失去喜乐，当我们因神的话被逼迫或我们信耶稣。压力来到尝试挪走我们的喜乐。圣经说：“主的喜乐是我们的力量。”(尼 8:10) 在试炼及逼迫中，我们需要甚么？我们需要力

量. 当我们在主里喜乐, 喜乐是因为不是我们被逼迫, 是在我们里面的耶稣, 这样神的能力便能够在我们的情况运行, 把人释放出来.

### 给丈夫和妻子

在一个婚姻里, 当只有一方信主而逼迫来到, 有一个倾向说.” 我想离开, 不能再忍受!” 在逼迫里要支撑, 要强壮站立在你所知道, 所相信的真实及见神的能力为你运行. 林前 7:10-15 保罗告诉我们,”<sup>10</sup> 至于那已经嫁娶的, 我吩咐他们; 其实不是我吩咐, 乃是主吩咐说: 妻子不可离开丈夫,

<sup>11</sup> 若是离开了, 不可再嫁, 或是仍同丈夫和好。丈夫也不可离弃妻子。<sup>12</sup> 我对其余的人说, 不是主说, : 倘若某弟兄有不信的妻子, 妻子也情愿和他同住, 他就不要离弃妻子。因为妻子不信主耶稣, 不是说丈夫可以把她赶走, 也不是敌对她使她离开<sup>13</sup> 妻子有不信的丈夫, 丈夫也情愿和他同住, 他就不要离弃丈夫。<sup>14</sup> 因为不信的丈夫就因着妻子成了圣洁, 并且不信的妻子就因着丈夫(原文是弟兄)成了圣洁; 不然, 你们的儿女就不洁净, 但如今他们是圣洁的了。<sup>15</sup> 倘若那不信的人要离去, 就由他离去罢! 无论是弟兄, 是姐妹, 遇着这样的事都不必拘束。神召我们原是要我们和睦。林前 7:13-15. 此经文不是说再婚。<sup>16</sup> 你这作妻子的, 怎么知道不能救你的丈夫呢? 你这作丈夫的, 怎么知道不能救你的妻子呢?”有一个时候当配偶离开而另一方留低. 可能在这时, 不信的一方信主. 如果你再结婚, 便会把事情复杂化.

神完全的旨意(留意, 完全的旨意) 是丈夫妻子在主里为一. 你怎知道妻子或丈夫, 丈夫或妻子将会认识耶稣是主? 如果你捉实神的话, 你会能够相信他们进天国.

### 把原因交托天父

看彼前 2:19-23:”<sup>19</sup> 倘若人为叫良心对得住神, 就忍受冤屈的苦楚, 这是可喜爱的。

<sup>20</sup> 你们若因犯罪受责打, 能忍耐, 有甚么可夸的呢? 但你们若因行善受苦, 能忍耐, 这在神看是可喜爱的。

<sup>21</sup> 你们蒙召原是为这; 因基督也为你们受过苦, 给你们留下榜样, 叫你们跟随他的脚踪行。

<sup>22</sup> 他并没有犯罪, 口里也没有诡诈。

<sup>23</sup> 他被骂不还口；受害不说威吓的话，只将自己交托那按公义审判人的主。

我们要把原因交托天父，因为祂公义判断。这是耶稣所作。祂与神和好。祂知所有事情的发生不是因祂所作，是因为人憎恨祂的分享，是祂所信的神和祂的立场。祂没有攻击他们或言语对抗他们，因为祂把原因交托父神去公义判断。耶稣爱他们

<sup>24</sup> 他被挂在木头上，亲身担当了我们的罪，使我们既然在罪上死，就得以在义上活。因他受的鞭伤，你们便得了医治(彼前 2:24)

这是耶稣在祂的爱里为我们作的。是我们所有人逼迫祂，祂爱我们到了一个地步牺牲祂的生命，使我们得自由，得生命。相同的事表达在”<sup>13</sup> 人为朋友舍命，人的爱心没有比这个大的。约 15:13

### 站在爱中

<sup>25</sup> 你们从前好像迷路的羊，如今却归到你们灵魂的牧人监督了。彼前 2:25

我们以前远离神，但现在透过耶稣，我们返回神。同样，我相信丈夫妻子，教会敌挡神话语的将要回到真理。他们会转向耶稣福音的光及圣灵能力在当时的完全，当我们站在爱中，在所认识的真理。

<sup>1</sup> 你们作妻子的要顺服自己的丈夫；这样，若有不信从道理的丈夫，他们虽然不听道，也可以因妻子的品行被感化过来；

<sup>2</sup> 这正是因看见你们有贞洁的品行和敬畏的心。彼前 3:1-2

我们见到妻子能为主赢得丈夫，透过活出基督徒的生命，不向他说任何话(只透过敬虔的生命，不向他传道)。丈夫注视她的行为，他会看及观察，之后他会说:”她有些东西我需要，有更多。”当他看见妻子爱，尊荣，尊敬他如向主时，神能自由地释放他自由。当妻子承认主，叫她丈夫为”主”，及跟着行(彼前 3:6)，神会把这人拉进祂的权柄下(林前 11:1-3, 7-12)

<sup>7</sup> 你们作丈夫的，也要按情理（原文是知识）和妻子同住；因他比你软弱（比你软弱：原文作是软弱的器皿），与你一同承受生命之恩的，所以要敬重他。这样，便叫你们的祷告没有阻碍。彼前 3:7。当我们爱和饶恕，在主里喜乐及把原因交托父神。我们活出基督徒生命，不向祂的话妥协，但活出它，神便能自由地在人的心运行。

<sup>8</sup> 总而言之，你们都要同心，彼此体恤，相爱如弟兄，存慈怜谦卑的心。<sup>9</sup> 不以恶报恶，以辱骂还辱骂，倒要祝福；因你们是为蒙召，好叫你们承受福气。彼前 3:8-9

我们要祷告祝福因神的话缘故逼迫我们的人。我们·要和他们争斗。

<sup>9</sup> 不以恶报恶，以辱骂还辱骂，倒要祝福；因你们是为蒙召，好叫你们承受福气。<sup>10</sup> 因为经上说：人若爱生命，愿享美福，须要禁止舌头不出恶言，嘴唇不说诡诈的话；<sup>11</sup> 也要离恶行善，寻求和睦，一心追赶。<sup>12</sup> 因为，主的眼看顾义人；主的耳听他们的祈祷。惟有行恶的人，主向他们变脸。<sup>13</sup> 你们若是热心行善，有谁害你们呢？彼前 3:9-13

### 不要害怕

当人因神的话缘故被逼迫，他们常想他们受损是因为仇敌透过其他人恐吓，例如：“我会伤害系。我会离开你，我会挪走我们所有的一切及离开。”

你们若是热心行善，有谁害你们呢？

<sup>14</sup> 你们就是为义受苦，也是有福的。不要怕人的威吓（的威吓：或译所怕的），也不要惊慌；

<sup>15</sup> 只要心里尊主基督为圣。彼前 3:13-15 上

在受逼迫时要赞美主，透过你的明白及在灵里(方言) 是最能做的事。

有人问你们心中盼望的缘由，就要常作准备，以温柔、敬畏的心回答各人；

<sup>16</sup> 存着无亏的良心，叫你们在何事上被毁谤，就在何事上可以叫那诬赖你们在基督里有好品行的人自觉羞愧。彼前 3:15 下-16

很多时候，人错误指控信主的人。后来逼迫者来到光，生命转向耶稣，回头说：“你会饶恕我吗？我迷失于我告诉你的所有事。你所讲的是对的。”

<sup>17</sup> 神的旨意若是叫你们因行善受苦，总强如因行恶受苦。<sup>18</sup> 因基督也曾一次为罪受苦（有古卷作：受死），就是义的代替不义的，为要引我们到神面前。按着肉体说，他被治死；按着灵性说，他复活了。彼前 3:17-18

我们是否能为我们的兄弟姊妹放低自己的生命以致他们能认识耶稣是主？这是我想挑战你的问题。你是否愿意为基督而成为不同的人？

我们不再属于这个世界。我们在世界，不属世界。我们是不同的！我们是神的儿女，不是魔鬼的儿女，光不能与黑暗混合。你是否愿意接受逼迫因为我们为主而站，要来的逼迫只是告诉人爱的真理及爱他们，出去在耶稣里关心他们？我·是说逼迫来是因为我们低劣或可憎的。

<sup>12</sup> 亲爱的弟兄阿，有火炼的试验临到你们，不要以为奇怪（似乎是遭遇非常的事），<sup>13</sup> 倒要欢喜；因为你们是与基督一同受苦，使你们在他荣耀显现的时候，也可以欢喜快乐。<sup>14</sup> 你们若为基督的名受辱骂，便是有福的；因为神荣耀的灵常住在你们身上。<sup>15</sup> 你们中间却不可有人因为杀人、偷窃、作恶、好管闲事而受苦。<sup>16</sup> 若为作基督徒受苦，却不要羞耻，倒要因这名归荣耀给神。  
彼前 4:12-16

没有妥协的位置及不必惧怕人。我们要找机会帮人。

罗 12:18-21 不要向任何逼迫你的人报仇，但要你的仇敌若饿了，就给他吃等等。我们要期待神为我们打开机会和他们分享。神会给我们机会去爱逼迫我们，敌对我们的人。我们是否愿意出去爱他们？这是一点令神的爱触摸他们，改变他们的生命。

约 16:33 耶稣说：“在世上，你们有苦难；但你们可以放心，我已经胜了世界。”

约壹 5:5 胜过世界的是谁呢？不是那信耶稣是神儿子的么？

罗 8:35-39:

<sup>35</sup> 谁能使我们与基督的爱隔绝呢？难道是患难么？是困苦么？是逼迫么？是饥饿么？是赤身露体么？是危险么？是刀剑么？<sup>36</sup> 如经上所记：我们为你的缘故终日被杀；人看我们如将宰的羊。<sup>37</sup> 然而，靠着爱我们的主，在这一切的事上已经得胜有余了。<sup>38</sup> 因为我深信无论是死，是生，是天使，是掌权的，是有能的，是现在的事，是将来的事，<sup>39</sup> 是高处的，是低处的，是别的受造之物，都不能叫我们与神的爱隔绝；这爱是在我们的主基督耶稣里的。

© 1984, Dr. Randy Brodhagen, Glory To God Ministries International™, all rights reserved